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IZVJEŠĆE O RADU ZA 2015. GODINU 
 

U 2015. godini pretežni dio naše aktivnosti odnosio se na očuvanje i njegovanje tradicija 
antifašističke borbe, na brigu  o očuvanju i održavanju spomenika i spomen - obilježja iz 
antifašističke borbe na području općine Lovran, a kao jedan od  najznačajnijih  programskih 
aktivnosti  iz tog područja bilo je obilježavanje 70 godina oslobođenja Lovrana.  
Uz to organizirali smo komemoracije uz polaganje vijenaca i odavanje počasti uz spomen 
obilježja poginulim borcima Narodnooslobodilačkog rata i kod spomenika branitelja 
Domovinskog rata i to: 26.04. obilježavanje Dana oslobođenja Lovrana, 22.06. Dan antifašističke 
borbe naroda Hrvatske, 25.06.  Dan državnosti, Dan neovisnosti Republike Hrvatske, 01.11.za  Dan 

mrtvih ili Svi Sveti. Obilježavanje Dana domovinske zahvalnosti 
 
Sadržaji dijela naših  programskih aktivnosti u 2015. godini  bili su vezani za češće delegacija 
Podružnice Lovran u obilježavanju pojedinih događaja i obljetnica Iz NOB-e na području koje 
pokriva naša UABA Liburnija, kao što je obilježavanje stradanja mjesta Žejane, Male i Velike 
Mune, obilježavanje Dana oslobođenja Općine Matulja i Primorsko-goranske županije.   
 U okviru delegacije UABA Liburnije predstavnik naše podružnice prisustvovao je 
obilježavanju pojedinih događaja i obljetnica i na područjima drugih općina i županija i to: 

  Prisustvovanje  obljetnici obnavljanja brigade „Vladimir Gortan“ na Učki.                   

 Obilježavanje obljetnice iskrcavanja jedinica NOV na istarsku obalu kod 
Mošćeničke Draga. 

 Obilježavanje Dana domovinske zahvalnosti 

 Obilježavanje Dana državnosti 

 Prisustvovanje komemoraciji u spomen –parku kraj jame u Ičićima. 
 
No pored navedenih programskih aktivnosti ostvarili smo slijedeće: 

 Organizirali s OŠ „Eugen Kumičić“– Lovran  posjet učenika Memorijalnom centru Lipa 
pamti u Lipi. 

 Postavili smo novu natpisnu ploču na spomeniku u Lignju uz podršku čelnika Općine 
Lovran  

 Obišli dio spomenika u šumskom području Lisine i upoznali se sa događajima i 
značajnim mjestima  koja su ti spomenici obilježili. 

 Na web stranicama UABA Liburnije www.uaba-liburnije.com prezentirani su i podaci 
o poginulim borcima NOR-a s područja Općine Lovran te fotografije i podaci o 
spomenicima na području Općine Lovran, 

 Na web stranicama je prezentiran ni dio naše aktivnosti i događanja u cilju veće 
javnosti našeg rada. 

  Krajem ove godine posjetiti ćemo oboljele i nemoćne članove Podružnice Lovran uz 
blagdanske čestitke. 
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